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A SRA. PRESIDENTA  (Deputada Erika Kokay) - Havendo número regimental, 

declaro aberta a presente reunião. 

Tendo em vista a distribuição prévia de cópias da ata da 20ª Reunião a todos 

os membros presentes, indago da necessidade da sua leitura.  

O SR. DEPUTADO JOSÉ LINHARES - Peço a V.Exa. que dispense a leitura 

da ata, porquanto a cópia já foi distribuída entre os demais pares. 

A SRA. PRESIDENTA  (Deputada Erika Kokay) - Dispensada a leitura da ata, 

a pedido do Deputado José Linhares. 

Em discussão a ata. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discuti-la, em votação.  

Os Srs. Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

A ata foi aprovada.  

Foi distribuída aos Deputados e às Deputadas presentes a síntese das 

correspondências recebidas na Comissão, cujos originais encontram-se à disposição 

para consulta na Secretaria da CPI.  

Comunico que o Deputado Arnaldo Jordy justificou sua ausência à última 

reunião, realizada no dia 5 de março.  

Vamos, portanto, à Ordem do Dia.  

Gostaria de chamar o Deputado José Linhares para nos auxiliar nesse 

procedimento.  

Vamos à deliberação de requerimentos.  

Item 1. 

Requerimento nº 105, de 2013, da Deputada Liliam Sá, que “requer seja 

convocada a adolescente, filha de Maribel Correa Chenet, que denunciou ao 

Conselho Tutelar de Altamira o esquema de tráfico humano e exploração sexual em 

uma boate localizada próximo ao canteiro de obras da Usina de Belo Monte”.  

Em votação.  

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

O requerimento foi aprovado. 

Item nº 2.  
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Requerimento nº 106, de 2013, da Deputada Liliam Sá, que “requer seja 

convocado o Prefeito do Município de Vitória do Xingu, Erivandro Amaral, para 

prestar esclarecimentos acerca do funcionamento da boate localizada próximo aos 

canteiros de obras da Usina de Belo Monte, onde duas pessoas foram presas após 

a denúncia de uma adolescente que era explorada sexualmente”. 

Em votação.  

Os Srs. Deputados e Deputadas que o aprovam permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) 

O requerimento foi aprovado. 

Item nº 3.  

Requerimento nº 107, de 2013, da Deputada Liliam Sá, que “requer seja 

convocado o Delegado Cristiano Nascimento, que está à frente das investigações do 

caso de Vitória do Xingu, onde várias pessoas foram presas suspeitas de 

envolvimento com os crimes de tráfico humano e exploração sexual”. 

Em votação.  

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

O requerimento foi aprovado. 

Tendo em vista que o próximo requerimento é de minha autoria, passo a 

Presidência ao Deputado José Linhares, em cumprimento ao disposto no art. 17, § 

2º, do Regimento Interno.  

Passo, portanto, a Presidência ao Deputado José Linhares para proceder à 

discussão e votação do Requerimento nº 108, de minha autoria. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado José Linhares) - Em discussão o 

requerimento da Deputada Erika Kokay, que “requer que sejam convocados a 

prestar depoimento nesta CPI o prefeito e o delegado de Vitória do Xingu-PA e o 

Presidente do Consórcio Construtor de Belo Monte (CCBM)”.  

Em votação. 

Os Srs. Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) 

Aprovado. 

Devolvo a presidência da reunião à nobre Deputada Erika Kokay. 
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A SRA. PRESIDENTA  (Deputada Erika Kokay) - Agradeço ao Deputado José 

Linhares, meu conterrâneo. Tivemos a sorte de nascer no maravilhoso Estado do 

Ceará. 

Não havendo mais nada a tratar, vou encerrar a presente reunião. 

Agradeço a presença de todas e de todos e convoco reunião para o dia 19 de 

março, terça-feira, às 14h30min.  

Declaro encerrada a presente reunião. 


